
11. kongres Mednarodnega združenja za pokrajinsko ekologijo
Nairobi, Kenija, 10.–15. 7. 2023

Mednarodno združenje za pokrajinsko ekologijo (International Association for Landscape Ecology –
IALE) je svetovna organizacija pokrajinskih ekologov. Glavni cilj organizacije je spodbujati global-
no sodelovanje, tako med njenimi podružnicami kot z mednarodnimi oblikovalci politik. Služi kot
platforma za interdisciplinarne razprave in interakcije, pri čemer uporablja delovne skupine, redno
komunikacijo med člani in organizacijo svetovnega kongresa vsake štiri leta skupaj z regionalnimi
konferencami, da bi dosegla svoje poslanstvo. Letos je 11. svetovni kongres IALE potekal v Nairobiju
v Keniji od 10. do 15. julija 2023. Svetovni kongres leta 2023 je bil hibridni (spletni/osebni) dogo-
dek in je bil prvič organiziran v državah globalnega juga. Tema kongresa je bila »Čezmejno upravljanje
virov, podnebne spremembe in okoljska odpornost« z več konferenčnimi podtemami. Kongres je vklju-
čeval pokonferenčne delavnice, plenarne seje, simpozij, ustne seje, seje s plakati, družabno večerjo
in pokonferenčne ekskurzije. Skupaj so ga organizirali Univerza Kenyatta, Regionalni center za kar-
tiranje virov za razvoj, Narodni muzej Kenije, Inštitut za podnebne spremembe in prilagajanje, Univerza
v Nairobiju, Program Združenih narodov za okolje (UNEP), v sodelovanju z afriško sekcijo IALE
(Africa-IALE).

Slovensko geografijo je na kongresu zastopalo le eden udeleženec, Daniela Ribeiro (ZRC SAZU
Geografski inštitut Antona Melika; slika 3). Udeleženka je aktivno sodelovala na konferenci, kjer je pred-
stavila delo z naslovom »(Ne)trajnost pokrajine: Utemeljitev problema v Sloveniji in Evropi«.

Daniela Ribeiro
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Slika 1: Otvoritvena slovesnost, ki se je je udeležilo nekaj sto udeležencev z vsega sveta.
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Slika 2: Glavno predavanje profesorja Jianguo (Jingle) Wuja.
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Slika 3: Daniela Ribeiro, sodelavka Geografskega inštituta Antona Melika ZRC SAZU.
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Slika 4: Nairobijski vojaški kamen je spomenik, ki je bil postavljen leta 1939 in služi kot ničelna točka
Nairobija, od koder so se merile vse razdalje v Keniji.
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Slika 5: Kot prvi nacionalni park v Keniji je bil leta 1946 ustanovljen Nacionalni park Nairobi. Park se
nahaja približno 7 km južno od Nairobija in je edini park divjih živali na svetu, ki je tako blizu mesta.
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